

我爱读书

小记者:王宏鑫 编号:180943
周口六一路小学五(3)班

我有一位无言的老师,它就是书。书,充实着我的灵魂;书,陶冶着我的情操。著名作家高尔基曾经说过:“书籍是人类进步的阶梯。”我说:“书籍,为我的人生铺设了一条金光大道。”

在我上幼儿园时,我就常常听妈妈给我讲《灰姑娘》、《三只小猪》、《小猫钓鱼》的故事。后来,我上小学了,就开始自己读书。在书中,我学会了许多做人的道理;在书中,我学到了很多知识。

有一天,我写完了家庭作业,拿起一本书看了起来,不知过了多久,我听见妈

妈说:“开饭啦!”我就顺口答应一声:“好的。”因为书的内容太吸引人了,当我看完书时,才发现屋内静悄悄的。我走到餐桌前看到妈妈给我留的一张纸条:“看的挺入迷,妈妈没有忍心叫你,在补充精神食粮的时候,也别饿坏了肚子哦!”

假如书是海洋,那我就是在海洋中遨游的小鱼;假如书是森林,那我就是在森林里奔跑的小鹿;假如书是天空,那我就是在天空中飞翔的小鸟。

同学们,快去享受读书的乐趣吧!
(辅导老师:曾喜荣)

周口六一路小学
小记者作品选登

勤俭节约是美德

小记者:周义凯 编号:180940
周口六一路小学五(3)班

古人云:“俭,德之共也;侈,恶之大也”。勤俭节约是中国人的传统美德,是中华民族的优良传统。

小时候,我很怕黑。每到晚上,我总把家里所有的灯都打开,照得整个屋子亮堂堂的。这时,爷爷总说:“要懂得节约!”我疑惑地问:“什么是‘节约’?”爷爷随手关掉一盏灯,告诉我说:“这就是‘节约’!”从此,我明白了要节约用水、用电。

长大后,我学会了挑食。遇到自

己不喜欢吃的,一口不尝。妈妈总会语重心长地对我说:“现在世界上有许多小孩,整天饿着肚子,过着衣不蔽体的生活;而你呢,随意浪费粮食,这样做是不对的。”我听了妈妈的话,从此养成了节约粮食的好习惯。

让我们从每一滴水、每一度电、每一张纸、每一粒米做起,成为勤俭节约的好公民,让这种美德一直传承下去。
(辅导老师:曾喜荣)

爱护我们的家园

小记者:孔鹏博 编号:180941
周口六一路小学五(3)班

全球气温变暖,坑塘干涸、塑料袋遍地可见。在繁华的城市中,霓虹彩灯替换了参天大树,高楼大厦替换了绿油油的草地,游泳池替换了清澈的小河,只剩下少许绿色在彩色的城市显得悲哀而凄凉,看到大范围的绿色几乎成了人们一种奢侈的享受。

我们少用一个塑料袋,土

地就会向我们微笑;少放一个孔明灯,大树就会向我们鼓掌;

少开一次车,空气就会给我们

一个温暖的拥抱。只有我们爱

护每一棵树,才能使地球充

满绿色,充满生机。

让我们积极行动起来,从

我做起,从小事做起,保护环

境,爱护我们的家园。

(辅导老师:曾喜荣)

一次非凡的“智适应”体验

小记者:郭宸 编号:180689
周口六一路小学四(5)班

今天,我怀着无比兴奋的心情来到智适应教育学校。到了学校,一位年轻的老师带领我们去了智适应多媒体教室。

老师让我们先在一个屏幕上观看了一段俞敏洪老师的视频讲座。通过视频讲座让我了解到智适应教育是一种打破传统的教育方式。智适应教育系统通过人工智能

和大数据给学生提供个性化学习解决方案,实现教学线上化,能够比线下老师更全面的了解学生。看完视频讲座,到了我们上机体验的环节。我们兴高采烈地来到计算机教室,老师提前为我们准备好了英语定级测试课程。测试开始了,小记者们在老师的帮助下各自带好耳机,互不打扰。这些上机操

作都是我们平时在英语课堂上无法体验的。

这次“智适应”体验让我受益匪浅,它让我明白在高科技飞速发展的今天,我们的教学和学习模式也要紧跟时代的步伐,要打破以往传统教学的学习理念,智适应教育不但能够提高学生的学习兴趣还能提升学生的学习效率。
(辅导老师:郝畅启)

欢乐宝泉游

小记者:王啸彤 编号:180939
周口六一路小学五(3)班

春天是万物复苏的季节,在这个“五一”假期里,我和小伙伴一起去新乡宝泉游玩,感受大自然的美丽。

到达目的地后,我们沿

着山路向前走,欣赏着青山绿水。我们很快就走到了惊险刺激的玻璃栈道,玻璃栈道下面是深不见底的峡谷,人们走在上面,像悬空一

般。

欢乐的时光总是转瞬即逝,下次我一定还要来宝泉游玩。

(辅导老师:曾喜荣)